



Житель города Кирова, обвиняемый в распространении экстремистских материалов, предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя по факту распространения им экстремистских материалов, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

По версии следствия, житель города Кирова в июле 2016 года в одной из социальных сетей разместил в публичном доступе на интернет ресурсе визуальные изображения, которые согласно экспертному исследованию направлены на возбуждение ненависти либо вражды по признакам расы и национальности.

Преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками УФСБ России по Кировской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи СУ СКР по Кировской области в кратчайшие сроки провели все необходимые следственные действия, собрали достаточную доказательственную базу. С утвержденным обвинительным заключением прокурором Нововятского района города Кирова уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1166216>